
Referat fra  Dressur-udvalgsmøde  Herlev 10. oktober 2011 
     (udsendt 26.10.2011) 
 
Tid og Sted: hos Nina Dige Vinther på Topasvej 20, Herlev 
Torsdag d. 6. oktober  2011 Kl. 18.30 
 
MØDEDELTAGERE: 
Knud Hald (KH) 
Nina Dige Vinther (NDV) 
Bettina Quvang Jørgensen (BQJ) 
Lene Ravn Toft (medl.repr)(LRT) 
Connie Stisen (Cost) (Best.repr.) 
 
DAGSORDEN: 
 
1. INDLEDNING:  siden sidst…..   

 
2.   DSS DSS Instruktørseminar  14.- 16. august i U gerløse  

afholdtes med OES Klubben som arrangør, dog med megen hjælp fra Be-K. 
 
Fra Be-K deltog:  
Merete Petersen,  
Jens Møller Petersen,  
Niels-Erik Jakobsen, 
Finn Vinther,  
Nina Dige Vinther,  
Knud Hald,  
Bettina Q. Jørgensen  
Jannie Jensen   
Lone Dejrup Christensen 
Jan Knudsen 
Lisa A. Hughes 
 
Desværre kunne vore jyske instruktører ikke deltage, da det ville blive for dyrt  
for dem. 
Programmet var spændende med mange nye impulser, så vi alle havde rigtig 
meget med hjem til afprøvning på vore pladser. 
 
Seminaret gav yderligere et lille overskud, vist hovedsagelig fordi det var 
deltagerne, der underviste og Lene, som stod for fortæring, havde købt meget 
fornuftigt ind. 
 
Instruktørprøver.  DSSK stod for disse, med megen hjælp fra Be-K 

 Prøverne resulterede i 1 klasse 2-3 instruktør (KH) 
 Autorisationspapirer underskrives af COST og NDV, samt udleveres til KH 

med et stort tillykke.. 
 Desværre var der også en ikke bestået klasse 1 instruktør, men hun kommer 

helt sikkert igen næste gang.. 
 
Landskonkurrence søndag d. 4. september.   
Pudel Klubben stod som arrangør, men måtte desværre aflyse, da der var for 
få tilmeldt og underskuddet derfor ville blive alt for stort. 
Der har nogle steder været nogen utilfredshed med at man aflyste. 
Problematikken herom må tages op på næste DSS samarbejdsmøde 
 



 2

 
DSS Samarbejdsmøde  Søndag d. 5. februar 2012 
Materiale til dette møde skal indsendes senest 15. december 2011  

  
3. Instruktørmøde søndag d. 15. januar 2012 
 Medlemsvalgte kandidater. 

Der er ikke kommet andre kandidater end Lene Ravn Toft, hvorfor Lene er 
valgt – og det er vi rigtig glade for. 

 
 På valg til D-udvalg:  
 Niller/Knud Hald. 
 Knud Hald, overtog pladsen da Niller gik af ”udenfor tur”. 

KH er villig til genvalg. 
  

Der skal indkaldes til Instruktørmøde senest d. 10. december 2011.  
 
4. Årsafslutning i Haarlev lørdag d. 25. februar 20 12 
 LP Dommer: Marianne Jensen DKK 
 Prøveleder:  Niller 
 Sekretær:  Inger Rething Christiansen 
 

Rally-Dommer: 
Efter at have forsøgt utallige gange at få kontakt til Johannah Allanach, 
beslutter vi at opgive og inviterer Frank Kuhfeld og fru Lilli  som bedømmer 
og sekretær. BQJ Inviterer  og har efterfølgende fået accept. 
 
Endelig indkaldelse i december nummeret af Magasinet 
Sidste frist for tilmelding: 13. januar 2012 
Arrangementet er allerede annonceret på hjemmesiden og udsendt separat til 
alle, der figurerer på hitlister for LP og Rally. 
 
COST har bedt om et budget for arrangementet. Dette skal godkendes af 
bestyrelsen før der må udsendes endelig indbydelse. 
 
Fællesspisning m.v. 
NDV indhenter tilbud fra cafeteriet på morgenmad til personalet omkring Rally-
konkurrencen, Sandwich til såvel Rally som LP personalet og en let 
fællesspisning til de deltagende medlemmer. 

 
5. Ændringer i LP programmet /Nyt Beagle Dressurpro gram 

Det blev for et år siden besluttet at det eksisterende Beagle Dressurprogram 
skal tilrettes efter de nye regler fra DKK i klasse 1 (og begynderklassen). 
Dette skal gøres snarest, da vi er ved at ”løbe tør” for de gamle dressur-
programmer. 
 
FV lover at kigge på det og indføje rettelserne.  
Derefter skal programmet ”trykkes”, muligvis han Thjelde Ravn Toft gøre 
dette. 
 
Dette program udleveres til begyndere på pladserne. 
Klasse 2,3 og Elite programmerne kan hentes på DKK’s hjemmeside. 
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6. Hitliste Rally-Lydighed 
Skal denne evt. revideres fra årsskiftet? 
Vi havde en snak om hvorvidt rally-hitlisten skal ophøre eller udvides til at 
medtage begynder – og øvet klasse. 
Tages op på næste D-udvalgsmøde. 
BQJ undersøger, hvordan andre klubber fører deres Rally Hitliste. 
 
Hitliste LP 
COST udtaler nogle ”strøtanker” om at ændre Hitlisten, således at der 
udfærdiges en Hitliste med resultater fra Aut. DKK resultater og en Hitliste 
med DSS og Be-K resultater. 
Der er ikke umiddelbar interesse herfor i det øvrige D-udvalg. 
 
D-udvalget er enige om at det vil være dejligt, hvis resultater – gerne med foto 
kan bringes på hjemmesiden. KH forespørger webmasteren om dette kan 
lade sig gøre. 
 

7. Bestyrelsesmødereferat 
Bestyrelsen er i gang med at udfærdige nye regler for ”kørselsgodtgørelse” 

 Til instruktørerne i forbindelse med afholdelse af kurser. 
 Den måde vi indtil nu har benyttet er ikke tilladt (pjece fra DIF). 
  
 Et punkt vedr. dette vil blive taget med på Instruktørmødet d. 15. Januar 2012. 
 
8. Økonomi: 
 
 Gravering af pokaler (KH) 
 KH redegør for problemer med gravering – til en rimelig pris -.  

Denne ordning kan muligvis fortsætte, men det overvejes at gravering 
fremover skal betales af giveren af pokalen – eller, hvor dette ikke er muligt 
(eksisterende pokaler) af den, der modtager pokalen.  
Alternativt kan der laves mapper eller lister, der medfølger pokalerne. 
 
Udgifter ved gravering af VSS pokaler udgør Kr. 960,00.  
2 pokaler kan ikke graveres ”almindeligt” og gravering af disse vil blive for 
bekosteligt.  
Det meddeles giverne af disse pokaler at man vil lade en mappe følge med 
disse pokaler for fremtiden. 
 
På nogle pokaler kan der ikke stå mere. Disse udleveres efter deres 
propositioner – eller giverne forespørges om de skal stoppes eller evt. køre 
videre med mapper. 

 
 Afregning fra dressurpladserne 

Der orienteres om resultater fra dressurpladserne, d.v.s endelig afregning fra 
foråret og foreløbigt regnskab fra efteråret. (FV) 
Der er indtil nu indkommet ca.Kr. 44.000 når diverse udgifter er fratrukket. 

  
Indkøb af materiel 
Der skal indløbes præmiebånd. 
Der skal indkøbes DKK Ærespræmier, bl.a. til de hundeførere, der ikke fik 
dem på VSS. D.v.s 5 stk. 
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DKK Ærespræmier 
Det besluttes at der ikke længere skal gives Ærespræmier til DKK 1. vindere. 
(dette er ikke længere et krav fra DKK). 
 
Be-K Ærespræmier 
Det besluttes at der fremover kun skal gives Be-K Ærespræmie første gang, 
H/F består klassen i alle klasser. 
Ovennævnte træder i kraft fra 1. januar 2012. 
 
BQJ  har følgende forslag som tak for et stort arbejde: 
 
Inger Rething Christiansen  har udarbejdet et program til brug ved 
udarbejdelse af dommerkritikker og præmielister ved 
dressurprøver/konkurrencer. 
Det foreslås at IRC får en ”erkendtlig” for dette store arbejde. 

 
9. Beretning fra formand 

KH har sendt en Instruktørmappe til Nana Wirenfeldt, men påpeger at meget 
af materialet er forældet. 
Ved udlevering skal det meddeles at enkelte punkter ikke er tidssvarende 
indtil vi – forhåbentlig finder nogle personer, der har tid og lyst til at opdatere 
materialet. 
 
sekretær og øvrige D-udvalgsmedlemmer. 
COST berettede ganske kort om det netop afholdte ekstraordinære 
Formandsmøde i DKK. 
Der vil på DKK hjemmeside kunne læses mere om de tiltag, man regner med 
at iværksætte. 

 
10. HUSKELISTEN 

Generelt - Diverse løbende opgaver 
   
Okt. ”Huskeseddel” til instruktører og alle andre medlemmer vedr. Årsafslutning i 

Haarlev Hallen skal udarbejdes, så den kan udleveres på træningspladserne 
inden disse slutter, samt på juleudstilling i Køge d. 27. november.    KH 

 
Budget  vedr. Årsafslutning i Haarlev hallen   LRT 
Annoncering  i Magasin om årets første LP arrangement med  
Årsafslutning i Haarlev     NDV 

 Indkald  i Magasinet af eventuelle jubilæumspokaler  NDV 
 Indkald . af forårshold     NDV 
   
Nov.  Status på Hitlister     BQJ  
 
Dec. Eventuelle forslag til DSS årsmøde 

Indkald til Instruktørmøde    NDV 
Udsendelse af skema til materielopgørelse   NDV 

 Samlet materielopgørelse 
Hjemkaldelse af vandrepræmier til Årets LP hunde  KH 

Jan. 
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11. EVENTUELT   Fastsættelse af kommende D-udvalgsmøde: 

 
Torsdag d. 8. december kl. 18.39 hos Knud Hald 
 
Dagsorden : Fortrinsvis Instruktørmøde 2012,DSS Årsmøde og Årsafslutning  


